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Министар полиције Ивица Дачић изјавио је да је у полицијској акцији, која је јутрос око 6
часова координисано почела на територији целе Србије, ухапшено готово 500
осумњичених за трговину наркотицима и других криминалаца.

  

Оперативна акција, која је још увек у току и у којој учествује око 2.000 полицајаца,
усмерена је против дилерске мреже, рекао је министар Дачић.

  

У акцији су учествовали полицајци из 27 полицијских управа у Србији. За 100 особа
одређено је полицијско задржавање, а остали ухапшени се налазе на полицијској
обради.

  

Министар Дачић је, гостујући у нашем Дневнику 2, навео да акција заправо представља
"превентивну парализу" мреже наркодилера. "Циљ акције није била велика заплена, већ
паралисање линија наркотика који воде до наше деце, до основних и средњих школа,
дискотека", навео је Дачић.

  

Министар је посебно навео да је током акције, полиција у Новом Пазару ухапсила Џевада
Алибашића (40) из Тутина, под сумњом да је повезан са међународном мрежом нарко
дилера. Реч је о човеку који се доводи у везу са мрежом дилера која из Србије, преко
Босне и Херцеговине води до Холандије.

  

Дачић је изјавио да је, када је реч о последицама акције "Морава", евидентан "шок" на
све оне који се баве трговином наркотицима. Такође, имајући у виду заплену у акцији,
као што су луксузни аутомобили, Дачић је навео да ће сва имовина стечена продајом
наркотика бити одузета.

  

У акцији која се спроводи у свим полицијским управама у Србији, претресено је више од
600 објеката. Заплењено је неколико десетина килограма наркотика, 57 различитих
врста пушака и пиштоља, новац, фалсификовани новац и велики број украдених
аутомобила.
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Код једне особе у Београду пронађено је и заплењено више од милион фалсификованих
америчких долара. Полиција је запленила и 120.000 евра, 200.000 динара, четири
украдена аутомобила и 20 аутомобила високе класе у власништву дилера дроге.

  

"Акција, која је договорена пре неколико недеља, спроведена је у координацији са
правосуђем и Тужилаштвом, и током ње није процурела ниједна информација", навео је
Дачић и истакао да ниједан осумњичени није успео да измакне полицијској акцији.

  

Министар Дачић је истакао да међу ухапшенима нема странаца. Током акције нису
забележени већи инциденти, а пронађени су и починиоци неких кривичних дела од
раније.

  

Према Дачићевим речима "тек ће се наредних дана показати који су резултати ове
акције, али смо доказали да смо спремни да урадимо све да се супротставимо дилерима
дроге".

  

"Полиција ће наставити са сличним акцијама јер жели да покаже да је држава одлучна
да се бори против свих врста криминала", рекао је Дачић.

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је да је са данашњим даном завршена прва
етапа борбе против организованог криминала и корупције у Србији, која се одвија под
координацијом Савета за националну безбедност.

  

"Ово није акција ниједног појединачног министарства, већ државе Србије и Савет за
националну безбедност је издао јасне налоге која државна институција и која служба
треба да ради свој део посла", изјавио је Тадић.

  

"Овај напор државе наставиће се и у наредном периоду. Све акције се сливају у добро
осмишљен план који треба да резултира у најкраћем могућем временском периоду
суштинским успехом у борби против организованог криминала и корупције", истакао је
председник Србије.
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Према његовим речима, напор који држава Србија улаже како би се искоренили
организовани криминал и корупција је можда важнији и од европских интеграција, јер он
је, заправо, претпоставка интеграција.

  

Председник Србије честитао је премијеру Мирку Цветковићу, надлежним министрима,
шефовима служби безбедности и тужилаштву на успешно обављеном послу.

  

Председник Владе Србије Мирко Цветковић поздравио је акцију Министарства
унутрашњих послова, Министарства правде, правосудних органа у оквиру Савета за
националну безбедност која је довела до хапшења великог броја трговаца наркотицима
и криминалаца.

  

"Ово је потврда да се ова држава, Влада и све њене службе континуирано обрачунавају
са свим облицима криминала и корупције и да нико неће бити заштићен ни поштеђен. На
добром смо путу да створимо Србију у којој ће се сви осећати сигурно и безбедно", рекао
је премијер Цветковић.

  

(РТС)
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